
 

 
 

 

 التقويم الرياض ي )النشاط البدني(اس و يقالإجابة النموذجية لمقياس: ال

بياهاث المخحصل عليها باللياض لخُفظس مً خلالها الحالت المليظت )الملاطت(، وذلك بخحدًد هلاط اللىة الًخم جحليل  .1

صها و مىاظً الضعف بهدف جفاديها. )  ن(2بهدف حعصٍ

مكً إدزاج "   .2 لت الخفاضليت؛ لأهّه  مسوهت العمىد الفلسي"اطخخدام مظعسة كياض ًُ لت إلى العسٍ حدد في هره العسٍ ًُ

 ن(2) الفسق بين الكمّيت الملاطت والكمّيت الىمىذحيت مباشسة. وبعد ذلك هحصل على الكمّيت الملاطت للجمع الجبري.

خخبَر جفاعلا. .3
ُ
مكً اعخباز كياض العىل والىشن اخخبازاث لأنّها لا جعلب مً الم ًُ  ن(2) لا 

ت للاخخباز هي: .4  ن(3) الشسوط الظيكىمترً

 الصدق: هى أن ًليع الاخخباز فعلا ما وُضع للياطه؛ -

الثباث: هى الحصىل على هفع الىخائج إذا أعيد جعبيم الاخخباز مسة )أو مساث( أخسي، مع المحافظت على هفع شسوط  -

 وظسوف إحساء الاخخباز؛  

 . إدخال العىامل الشخصيت للمخخبر وعدم الخحسز مً الخحيز والخعصبالمىضىعيت: وهي  -

ظخخدم الملاًيع  .5
ُ
اضيت )كالملاكمت، الجمباش...( ًصعب إطخخدام الملاًيع المىضىعيت، ومىه ح في بعض الأوشعت السٍ

ً وفلا  ت، والتي حعخمد على جلدًساث الخبراء المخخصصىن في اللعبت، حيث ًلىمىن بإععاء جسجيب للمخخبرً الخلدًسٍ

 ي الأداء الفعلي للمهازة. لمظخىٍاتهم ف

عخبر  .6 عمليت الخلىٍم أو اللاعب، ف يم الخلميريمجسد جلليع  الخلىٍمأوطع وأشمل مً الاخخباز واللياض؛ لأنّ الخلىٍم ٌُ

جبدأ بالدشخيص أولا وجحدًد هلاط اللىة والضعف بىاء على البياهاث والملاًيع المخىفسة وجيخهي بإصداز مجمىعت مً 

 .و حعدًل وجصحيح ما أعىجّ وجخليصه مً هلاط الضعفاللسازاث التي جحاول اللضاء على الظلبياث 

ت هي مجمىعت الأكسان الرًً طىف هلا .7 زن وهحكم على مظخىي وأداء اللاعب باليظبت لمظخىاهم المجمىعت المعيازٍ

 وأدائهم على الملياض هفظه أو الاخخباز المظخعمل.

عالج إحصائيا. 
ُ
ً أي أداة كياض أخسي دون أن ح  الدزحت الخام: هي الىديجت الأصليت المشخلت مً جعبيم الإخخبازاث أو م

 فسق بين الإخخباز المىضىعي والاخخباز غير المىضىعي:ال .8
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